

- По Жилищному Кодексу ресурсоснабжающая организация может инициировать переход на прямые расчеты с собственниками, в случае, если ТСЖ или управляющая компания не выполняет своих обязательств по оплате поставленных ресурсов. Как возникает задолженность, непонятно, так как там проживает, в основном, платежеспособное население, – рассказала юрисконсульт «Горэнерго» Олеся Шпилько.

«Горэнерго» [уведомляет](#) собственников квартир жилкомплекса «Парковый», что с 6 апреля плата за теплоснабжение будет вноситься непосредственно в ресурсоснабжающую организацию. Договор, содержащий положения о предоставлении коммунальных услуг теплоснабжения и горячего водоснабжения, между собственниками помещений и «Горэнерго» считается заключенным одновременно с 6 апреля. Заключение договора в письменной форме не требуется, пишет пресс-служба главы Белогорска.